Siaipd pe 10, 100, 1.000
Kedpilaro €
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\ Y1 va Adoess oS aokrioers, Mpémer va  QUPGodL. ...

P Orav nodtanfaocidzovps évav aképaio apiBpd pe 1o 10, 1o 100, i 10
1.000 ypadouvpe tov apiBuéd kai npooBétovpe oro téAog 1éoa undevika 6oa
Kai ta pndevika tou 10, tov 100 1 tov 1.000. I.x. 3x10=30, 54x100=5.400.
‘Orav noAhanhacidzovpe Sekadikotc apiBpoic pe 1o 10, 1o 100 n to 1.000
perapépoupe v vnodiaotonn 6§14, (6na. peyandvoupe v agia toug) 16-
oec BDEoeic 6oeg Kal ta pndevikd nov EXovpe.
[T.x. 0,3x10=3 0,358x100=35,8

0,3x100=0,3x10x10=3x10=30

£ ‘Orav Siaipotpe évav apiBud pe 1o 10, o 100 i 1o 1.000 petadépovpe
v vnodiaoctonn Tov apiotepa (6na. pikpaivoupe tnv aia Tov) 16oeg BEoelg
60e¢ Kai 1a pndevika nov éxovpe. [1.x. 26,35:10=2,635
Av o apiBudg eivar aképaiog n.x. 23:10, Bewpotpe 6n ypaderar 23,00:10
(apot ta pndevika perd v vnobiactoAn dev aAndzouv v afia Tov
apiBuot) ondte ndah peradépoups v vnodiactoAn apiotepd SnA.
23:10=23,00:10=23.

2 Aexabikd khdopara gival ta KhGopara nov éxouvv napavopaoth 1o 10, 1o
100 11 to 1.000 rAn.
KaBe Sekabikd khdopa sivar pua Siaipeon pe o 10, 1o 100 1 to 1.000 kAn.
Auth n naparfipnon pag BonBael va perarpénovpe 1a Sekadika kKhdopara
oe Hekadikotc apiBpoic.

[x =290 _ om61 0OD=236.0:1 000=0.236 (ii=rabEpe mw brobsorohn

1.000
tpeic Béoeig apiotepd) n

% =7,00:100=0,07 (peradépa mv vnodiacroAn dvo Béoeig apiotepd

Kai enedn 6e pe gpravouv ta yndia Bazem pndevika).
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2 Tava perarpéye éva dekadiko apiBpd oe Sexadiké kKAGopa 0 mo e0KONOS
Tponog eival va tov patmpélim o€ aképaio Kai va tov SiaBaom pe 1o Gvoud tov.
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